Djoko Luknanto

Soal Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai dengan Tinggi Akuifer Berubah Kuadratis

Sebuah akuifer tekan mempunyai ketebalan yang berubah secara linier seperti tampak dalam gambar.
Akuifer tekan ini mempunyai konduktivitas hidraulis K = 0,00035 m/detik dan diapit dua selokan yang
saling sejajar berjarak 4.200 m, dan mempunyai elevasi muka air h kiri = 8 m dan h kanan = 3 m.
Ketebalan akuifer ini adalah H1 = 16 m, H2 = 28 m dan H3 = 16 m serta x2 = 28 m. Berapa debit air tanah
yang melalui akuifer?
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Jawaban

Djoko Luknanto Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai
Jawaban Soal Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai dengan Tinggi Akuifer Berubah Kuadratis
Diketahui: Dihitung:
K= 3,50E-04 m/detik q = 893E-06 m’/det/m
i = 8,0 m 9 TR 7R
hkﬂnan = 310 m - h \\‘
H,= 160 m Tl o
H,= 28,0 m e <o
H3 = 16,0 m e
Xo= 28,0 m hkzrl =|8,0m hkanan =3,0m
Bakulﬂ’r = 4200,0 m Y
Formulasi: : I q H,
dh Hy | | X Hy ) et
HukumDarcy:q:kaE R RS .
e 500 0 _
Akuifer Tekan Tebal Linier H = H,+—2 "1x ie X ;
B suifer = 4.200,0 m
- H._H _dh dx Penyelesaian:
Kombmsliq:*k(ﬂl+#x)—:>ﬂ1:72 y
L dx k H Hz _Hl Phiri = Phanan Hp —H,
1+ x g=k
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Integrasi: Debit akuifer H,
_ N 1 q = (3,50E-04)(8,00-3,00)(28,00-16,00) / (4200,00) / In(28,00/16,00)
q dx — J Dhari — hkanan Hz — Hl _
dh=— *IW q H = (3,50E-04)(5,00)(12,00)/(4200,00) /In(1,75)
e kom + S 2 - 893E-06 m’/det/m
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